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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

A hatarolo réteges szerkezetek tulajdonsagai

Homlokzati falak
[ HGHID
Kiilsé fal AW/mK] (48] Ah [W/mK] Ah{%] d Aeredd(W/imK]  d/AIm2K/W] a [Wim2K]
8
1 Festés 0,4500 0,00 0,4500 0,0000
2 Mészvakolat 0,8100 2,00 0,8100 0,0247
3 Kisméretl tomar tégla falazat (v = 38 cm) 0,7800 38,00 0,7800 04872
4 Mészvakolat 08100 2,00 0,8100 0,0247
5 Dryvit kvarc putz 1,0000 0,30 1,0000 0,0030
6 EPS80 0,0380 16,00 0,0380 4,2105
7 Cementvakolat 0.9300 0,30 0,9300 0,0032
8 Dryvit kvarc putz 1,0000 0,30 1,0000 0,0030
23
- F\ 7/2006. TNM RENDELETNEK MEGFELEL A hdszigetelés jellege: Megszakitatlan
Felilet a belméret alapjan szamitva: A= 362,68 [m2)
Héhidak hossza: = 473,40 [fm]
Hévezetési ellenallas: R= 4,76 [m2K/W)
Enyhébb kévetelmény? Reétegtervi hbatbocsatasi tényezd: u= 0,20 [Wim2K]
NEM A héatbocsatasi tényezd kovetelmeényérteke: Ukov = 0,24 [Wim2K]
Fajlagos hohidhossz: 1A= 1,31 [fm/m2]
Hohidassag: erdsen hohidas
Hohidassag hatasat kifejezd korrekcios tenyezd: X= 0,30 []
Korrigalt (eredd) hdatbocsatasi tényezd: UR= 0,26 [W/m2K]
AUR = 95,74 [WIK]
HGHID ]
Kiils6 fal kazanhaz AW/mK] [ Ah [W/mK] Ahl%] d AeredS(WimK]  d/AIm2K/W] o [Wim2K]
8
1 Festés 0,4500 0,00 0,4500 0,0000
2 Mészvakolat 0,8100 2,00 0,8100 0,0247
3 Kisméretd témor tégla falazat (v = 38 cm) 0,7800 25,00 0,7800 03205
4 Meészvakolat 0,8100 2,00 0,8100 00247
5 Dryvit kvarc putz 1,0000 030 1,0000 0,0030
6 EPS80 0,0380 16,00 0,0380 4,2105
7 Cementvakolat 0,9300 030 09300 0,0032
8 Dryvit kvarc puz 1,0000 0,30 1,0000 0,0030
23
[A7/2006. TNM RENDELETNEK MEGFELEL A hészigetelés jellege: Megszakiatlan
Felilet a belméret alapjan szamitva: A= 19,86 [m2)
Héhidak hossza: 1= 17,52 [fm]
Hévezetési ellenallas: R= 4,59 [m2K/W]
Enyhébb kovetelmény? Rétegtervi hoatbocsatasi tényezd: U= 0,21 [Wim2K]
NEM A hoatbocsatasi tényezd kovetelményérteke: Ukdv = 0,24 [Wim2K]
Fajlagos hohidhossz: I1A= 0,88 [fm/m2]
Héhidassag: kbzepesen hohidas
Héhidassag hatasat kifejezd korrekcios tényezd: X = 0,20 |-]
Korrigalt (eredd) hiatbocsatasi tényezd: UR= 0,25 W/m2K]
AUR= 5,01 [WIK]
Lapostetdk
[ HOHID
Zarofodém AW/mK] K] A [WimK] Ahfb] d Aeredd[WimK]  diAIm2K/W] a [Wim2K]
10
1 Festés 0,4500 0,00 0,4500 0,0000
2 vasbeton palléfodem + 1 cm vakolat 1,2000 20,00 1,2000 01667
3 lIsolyth 0,0400 10,00 0,0400 25000
4 Kavicsbeton 1,2800 6,00 1,2800 0,0469
5 Technologiai szigetelés 0,7500 0,80 0,7500 00107
23
A 7/2006. TNM RENDELETNEK NEM FELEL MEG J Feliilet a belméret alapjan szamitva: A= 300,90 [m2]
Héhidak hossza: 1= 87,83 [fm]
Hévezetési ellenallas: R= 2,72 [m2K/W]
ArchEn 5.2
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Rétegtervi hdatbocsatasi tenyezo: U= 0,35 [Wim2K]
Enyhébb kdvetelmeny? A hbatbocsatasi tenyezd kivetelményérteke: Ukdv = 0,17 [W/m2K]
NEM Fajlagos hohidhossz: 1A= 0,29 [fm/m2]
Héhidassag: kdzepesen hohidas
Hohidassag hatasat kifejezé korrekcids tényezé: X= 015 []
Korrigalt (eredd) hoatbocsatasi tényezd: UR= 0,40 [Wim2K]
AUR = 120,67 [WIK]
Talajon fekvé padlok
[ HOHID |
Parketta AW/mK] AW/mK]} K Ah [W/mK] Ah[%)] d Aeredo[W/mK]  dIAfm2K/W] a [W/m2K]
6
1 Tolgyfa parketta burkolat 0,2900 2,00 0,2900 0,0690
2 Kavicsbeton 1,2800 6,00 1,2800 0,0469
3 Homokfeltdltés 0,5800 10,00 0,5800 01724
4 Foldfeltoltés 0,3500 35,00 0,3500 1,0000
A 7/2006. TNM RENDELETNEK NEM FELEL MEG ' Padiészint és talajszint kozotti magassagkilénbseq: B z=  045..1,00
Felilet a belméret alapjan szamitva: A= 225,57 [m2]
Keriilet: I= 40,16 [fm)
Enyhébb kovetelmény? Hévezetesi ellenallas: = 1,29 [m2K/W)]
NEM Reétegtervi hdatbocsatasi tényezd: u= 0,69 Wim2K]
A hoatbocsatasi tenyezd kévetelményerteke: Ukdv = 0,30 [Wim2K]
Vonalmenti hdatbocsatasi tényezo: Y= 1,30 [W/mK]
Korrigalt (eredd) hGatbocsatasi tényezo: UR = 0,69 Wim2K]
AUR= 155,04 [WIK]
= 52,21 [WIK]
[ HOHID |
Keramia burkolatu AW/mK] AW/mK] K] Ah [W/mK] Ah[%]) d heredd[W/mK]  diAIm2KW] a [Wim2K]
6
1 Keramia burkolat 1,0500 1,00 1,0500 0,0085
2 Kavicsbeton 1,2800 6,00 1,2800 0,0469
3 Homokfeltoltés 0,5800 10,00 0,5800 01724
4 Feldfeltgheés 0,3500 35,00 0,3500 1,0000
A 7/2006. TNM RENDELETNEK NEM FELEL MEG Padlészint és talajszint kozétti magassagkilonbseg: z=  045..100
Feliilet a belméret alapjan szamitva: = 90,40 [m2]
Keriilet: = 30,14 [fm]
Enyhébb kivetelmény? Hovezetési ellenallas: = 1,23 [m2K/W]
NEM Retegtervi hdatbocsatasi tényezd: = 0,72 [Wim2K]
A hbatbocsatasi tényezd kovetelmenyértéke: Ukov = 0,30 [W/m2K]
Vonalmenlti hoatbocsatasi tényezo: = 1,30 WimK]
Korrigalt (eredd) hdatbocsatasi tényezd: UR= 0,72 [W/m2K]
AUR= 64,78 [W/K]
= 39,18 [WIK]
| HOHiD |
Kazanhéz padié AW/mK] AWImK] KE] Ah [W/mK] Ah{%] d Aeredo{WimK]  d/AIm2K/W] a [W/m2K}
6
1 Kavicsbeton 1,2800 6,00 1,2800 0,0469
2 Homokfeltsltés 0,5800 10,00 0,5800 0,1724
3 Foldfeltoités 0,3500 10,00 0,3500 0,2857
[A 7/2006. TNM RENDELETNEK NEM FELEL MEG Padlgszint és talajszint kbzotti magassagkulonbseg: z= -020..020
Felilet a belméret alapjan szamitva: = 9,93 [m2)
Kertlet: = 9,20 [fm]
Enyhébb kivetelmény? Hévezetési ellenallas: = 0,51 [m2KW]
NEM Réteglervi hoatbocsatasi tényezo: = 1,49 [Wim2K]
A hbatbocsatasi tényezd kovetelményértéke: Ukdv = 0,30 Wim2K]
Vonalmenti hdatbocsatasi tényezé: = 1,35 [W/mK]
Korigalt (eredd) hdatbocsatasi tenyez6: UR= 1,48 [W/m2K]
AUR = 14,78 [WIK]
y= 12,42 [WIK]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS
A hatarold nyilaszarok tulajdonsagai

A nyilaszarok tomitetlenségébdl szarmazé légesere

Légzaras: jo
Erintett homlokzatok szama: tobb
Szintek szama: 1-t6l 2-ig
Szélvédetlség: szélnek kitett
Tomitetlenséghdl szarmazd légcsere: ny = 0,00 [1/h]
Homlokzati iivegezett nyilaszarék
1 Eszaknyugati homiokzat
A nyilaszaro fajtaja: fa vagy PVC >= 0,5 m2
A hoatbocsatasi ényezd kovetelményértéke: Ursy = 1,15 Wim'K]
A nyilaszaro hoatbocsatasi tényezaje: = 1,10 Wm*K]
Az livegezés hoatbocsatasi tényezdjének kovetelményertéke: Urews = 1,00 Wim‘K]
Az livegezés hoatbocsatasi tényezdje: U= 0,70 Wim*K]
Kildnleges (ivegezes? nem
Az livegezés a 7/2006 TNM rendeletnek: Megfelel
A nyilaszaré a 7/2006 TNM rendeletnek: Megfelel
A benapozasvizsgalat alapjan a felilet benapozott? 0,00
A nyilas névleges mérete: A= 38,27 [m2]
Az (vegezés aranya: = 80,00 [%)
Tajolas: 40,00 [fok]
Az (ivegezés Gsszesitett sugarzas-atbocsatd képessége: g= 078 [-]
Az iivegezés dsszesitett sugarzas-atbocsato képessege nyaron: nyar = 0,70 [-]
Az (vegezés felilete: Ag= kA= 30,62 [m2]
Tajols: ENy
Sugarzasi energiahozam: Qror= 100,00 [W/m2]
Hasznositasi tenyez6: £= 075 [-]
Allagintenzitas: ly= 27,00 (W/m2)
Direkt sugarzasi nyereség: Qu = eAkg = W]
Direkt sugarzasi nyereség: Q= eAQrrg = 1791,04 (kWhia]
Atlag intenzitas nyari tilmelegedésre: Inyae = 150,00 [Wim2)
Nyéri sugarzasi hoterhelés: Qignyar = AdlysGnysr = 3214,68 W]
AU = 42,10 [WK]
2 Délnyugati homlokzat
A nyllaszaro fajtaja: fa vagy PVC >= 0,5 m2
A hbatbocsatasi tenyezd kvelelményértéke: Uge, = 1,15 Wim2K]
A nyilaszard hbatbocsatasi tényezdje: = 1,10 [W/m2K]
Az livegezés hoalbocsatasi ényezdjének kovetelményertéke: Urowa = 1,00 W/im'K]
Az ivegezés hoalbocsatasi tényezdje: Up= 0,70 W/m*K]
Kildnleges livegezés? nem
Az iivegezés a 7/2006 TNM rendeletnek: Megfele!
A nyilaszéro a 7/2006 TNM rendeletnek: Megfelel
A benapozasvizsgalat alapjan a felllet benapozott? 0,00
A nyilas névleges mérete: A= 16,98 [m2)
Az {ivegezés aranya: k= 80,00 [%)
Tajolas: 130,00 [fok)
Az iivegezés tsszesitett sugarzas-atbocsatd képessége: g= 078 []
Az (ivegezés dsszesitett sugarzés-atbocsato képessége nyaron: Guyar = 0,70 [-]
Az (ivegezés felilete: A= kA= 13,58 [m2]
Tajolas: DNy
Sugarzasi energiahozam: Qror= 100,00 W/m2]
Hasznositasi tényezd: €= 075 []
Atlagintenzitas: Iy = 70,44 [W/m2]
Direkt sugarzasi nyereség: Qs = EAdg = W]
Direkt sugarzasi nyereseg: Qg = eAQrorg = 794,66 [kWh/a]
Atlag intenzitas nyari tdlmelegedésre: Inyar = 150,00 [Wim2]
Nyari sugarzasi héterhelés: Quanyar = AdlyaGnyar = 1426,32 W)
AU= 18,68 [WIK]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

'3 Délkeleti homlokzat

A nyilaszaro fajtaja:

fa vagy PVC >= 0,5 m2

A hoatbocsatasi tényezo kovetelményértéke: Usow = 1,15 [Wim2K]
A nyilaszaro hdatbocsatasi tényezije: = 1,10 [Wim2K]
Az ivegezés hdatbocsatasi tenyezGjenek kovetelmeényértéke: Upous = 1,00 Wim?K]
Az ivegezés hdatbocsaasi tenyezoje: U= 0,70 [Wim°K]
Kilonleges livegezés? nem
Az livegezés a 7/2006 TNM rendeletnek: Megfelel
A nyilaszaro a 7/2006 TNM rendeletnek: Megfelel
A benapozasvizsgalat alapjan a felilet benapozott? 0,00
A nyilas névleges mérete: = 51,32 [m2)
Az (vegezés aranya: k= 80,00 [%]
Tajolas: 220,00 [fok]
Az livegezés Gsszesitett sugarzas-albocsato képessége: g= 078 [
Az livegezés Osszesitett sugarzas-atbocsato képessege nyaron: Onyar = 0,70 [-]
Az livegezés feliilete: Ag= kA= 41,06 [m2]
Tajolas: DK
Sugarzasi energiahozam: Qror = 100,00 Wim2]
Hasznositasi tényezd: £= 075 []
Atlagintenzitas: ly = 75,56 [Wim2)
Direkt sugarzasi nyereség: Qg = A = W)
Direkt sugarzasi nyereség: Q= eAQyorg = 2401,78 [kWha]
Atlag intenzités nyari tlimelegedésre: loyar = 150,00 [W/m2)
Nyari sugarzasi hoterhelés: Quingsr = AulnyacBnysr = 4.310,88 (W]
AU= 56,45 [W/K]
4 Eszakkeleti homlokzat

A nyilaszaro fajtaja:

fa vagy PVC >= 05 m2

A hdatbocsatasi tenyez6 kdvetelményértéke: Uy = 1,15 [Wim2K]

A nyilaszard hoatbocsatasi tenyezdje: U= 1,10 [Wim2K]

Az (ivegezés hatbocsatasi tényezdjének kovetelmeényértéke: Uroug = 1,00 W/m°K]

Az iivegezés hoatbocsatasi tényezbje: Uy= 0,70 [W/m*K]

Kulénleges (vegezés? nem

Az iivegezés a 7/2006 TNM rendeletnek: Megfelel

A nyilaszaro a 7/2006 TNM rendeletnek: Megfelel

A benapozasvizsgalat alapjan a feliilet benapozott? 0,00

A nyilas névieges mérete: = 13,68 [m2]

Az vegezés aranya: k= 80,00 [%]

Tajolas: 310,00 [fok]

Az Uvegezeés Osszesitett sugarzas-atbocsato képessége: g= 078 []

Az (ivegezés Gsszesitett sugarzas-atbocsatd képessége nyaron: Gryir = 070 []

Az livegezés felilete: Ag= kA= 10,94 [m2]

Tajolas: EK

Sugarzasi energiahozam: Qror= 100,00 [Wim2]

Hasznositasi tényezd: £= 0,75 []

Atlagintenzitas: Iy = 29,56 [Wim2)

Direkt sugarzasi nyereség: Qe = AN = W]

Direkt sugarzasi nyereség: Quy = eAQor0 = 640,22 [kWh/a]

Atlag intenzitas nyari tilmelegedésre: boyar = 150,00 [W/m2)

Nyari sugarzasi hdterhelés: Quioyar = AgluysrGnyar = 114912 W]

AU= 15,05 W/K]
5 Délnyugati homlokzat kazanhaz

A nyilaszaré fajtaja: fém >=0,5m2

A héatbocsatasi tényez0 kivetelményértéke: Ukey = 1,40 [W/m2K]

A nyilaszaro hbatbocsatasi tényezdje: U= 1,10 [W/m2K]

Az livegezés hoatbocsatasi tényezdjének kivetelményértéke: Usevs = 1,00 Wm*K)

Az livegezés hbatbocsatasi tényezdje: U= 0,70 Wim*K]

Kiilonleges livegezés? nem

Az iivegezés a 7/2006 TNM rendeletnek: Megfelel

A nyilaszaro a 7/2006 TNM rendeletnek: Megfelel

A benapozasvizsgalat alapjan a feliilet benapozott? 0,00

A nyilas névleges mérete: A= 8,99 [m2)

Az vegezés aranya: k= 90,00 [%)
130,00 [fok]

Tajolas:

5/10 oldal

ArchEn 5.2
Adam és Adam Mémak Iroda
Minden jog fenntartva 2007-2017



EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

Az livegezés Osszesitelt sugarzas-atbocsato képessége: g= 087 []
Az livegezes Gsszesitett sugarzas-atbocsalo képessége nyaron: Qoyar = 080 []
Az iivegezés felilete: Ag= kA= 8,09 [m2)
Tajolas: DNy
Sugarzasi energiahozam: Qror= 100,00 [Wim2]
Hasznositasi tényezd: E= 0.75 []
Atlagintenzitas: b= 70,44 [Wim2]
Direkt sugarzasi nyereség: Q= eAhg = w]
Direkt sugarzasi nyereség: Qy = eAQrorg = 527,94 [kWhia]
Atlag intenzitas nyari tilmelegedésre: Ioyar = 150,00 [Wim2]
Nyari sugarzasi hoterhelés: Qseryar = AulnyarGnyar = 97092 W]
AU= 9,89 WK]
Homlokzati livegfalak, fliggényfalak
1 Eszaknyugat UT
A hoatbocsatasi tényezo kovetelményértéke: Uo = 1,40 Wim2K]
A nyllaszaré hbatbocsatasi tenyezoje: = 1,10 [W/m2K]
Az (vegezés hoathocsatasi tenyez6jének kovetelményertéke: Uiowa = 1,00 W/m2K]
Az Uvegezés hbatbocsatasi tenyezdje: U= 0,70 [(Wim2K)
Kldnleges iivegezes? nem
Az iivegezés a 7/2006 TNM rendeletnek: Megfelel
A nyilaszard a 7/2006 TNM rendeletnek: Megfelel
A benapozasvizsgalat alapjan a feliilet benapozott? 0,00
A nyilas névleges mérete: A= 8,24 [m2)]
Az lvegezés aranya: k= 98,00 [%)]
Tajolas: 40,00 [fok]
Az iivegezés bsszesitett sugarzas-atbocsato képessége: g 067 []
Az livegezés ésszesitett sugarzas-atbocsato képessege nyaron: Gryar = 0,60 [-]
Az iivegezés feliilete: Ag= kA= 8,08 [m2)
Téjolas: ENy
Sugarzési energiahozam: Qror = 100,00 (W/m2)
Hasznositasi tényezd: £E= 075 []
Alagintenzitas: b= 27,00 [Wim2]
Direkt sugarzasi nyereség: Qu = EALG = W]
Direkt sugarzasi nyereség: Q= eAQrorg = 405,78 [kWhia]
Atlag intenzitas nyari tilmelegedésre: Ingar = 150,00 Wim2]
Nyari sugarzasi héterhelés: Qeanysr = AdlnyaGnyr = 726,77 [W]
AlU= 9,06 W/K]
Homlokzati vagy fiitdtt és fiitetlen terek kozotti ajtok
1 Bejérati ajtok
A héatbocsatasi tényezd kovetelményértéke: Uiew 1,45 [W/m2K]
A nyilaszare hbatbocsatasi tenyezdje: = 1,40 [W/m2K]
A 7/2006 TNM rendeletnek: Megfelel
A nyilas névieges mérete: = 8,80 [m2]
AU= 12,32 [WIK]
2 Kazanhazi ajto
A hoatbocsatasi tényez kivetelményértéke: Ukew = 1,45 Wim2K]
A nyilaszar6 hoatbocsatasi tenyezdje: = 1,40 Wim2K]
A 72006 TNM rendeletnek: Megfelel
A nyilas névieges mérete: = 2,22 [m2)
AU= 311 WK
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A FAJLAGOS HOVESZTESEGTENYEZO

EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

Az épilet{rész) ittt dsszfeliilete: A= 1157,84 [m’]
Az épiilet(rész) fltott Igtérfogat: V= 182544 [m]
Az épillet ot dsszfelilete: A= 1157,84 [m]
Az épillet fiitott legterfogata: V= 182544 [m]
A flititt Gsszfeliilet és térfogat aranya: AlV= 0,63 [1/m]
A szerkezetek AUy tagjainak 6sszege: LAUg = 388,07 [WIK]
A szerkezelek I¥ tagjainak dsszege: W= 103,81 [WIK]
Direkt sugarzasi hényereség: Q=€ ZAQQr0r = 6561,42 [kWhia]
Indirekt sugarzasi hdnyereség: Qug= 0,00 [kWhia]
Afajlagos héveszteségtényezé: q=(ZAUR +Z W = (Q + Q) TN = 0,22 [Wim'K]
A megengedett fajlagos hoveszteségtényezd: Qn = 0,25 [Wim'K]
A megengedett fajlagos hiveszteségtényezd kiltségoptimalizalt energiafogyasztasra: Gmko = 025 [Wim'K]
A megengedett fajlagos héveszteségtényezd kbzel nulla energiafogyasztasra: ke = 0,20 [Wim’K]
Az épiilet a fajlagos héveszteségtényezd szemponljabol a 7/2006, TNM rendeletnek MEGFELEL
AFUTES EVES FAJLAGOS NETTO HOENERGIA IGENYE
A flitésszabalyozas automatikaval programozhata? NEM
Fiitdtt hasznos alapteriilet Ay= 60848 [m']
Nyari sugarzasi hiterhelés: Qugrysr = Z Ag lnyar Gryar = 1179869 (W]
Atlagos légcsereszam: n= 0,90 [1h]
Legesereszam fitési idényben, hasznalati idében: Ny = 250 [1m]
Légcsereszam fiitési idényben, lzemszinet alaft: Ny = 0,30 [1/h)
Szakaszos (zem korrekcios szorzo: o= 1,00 []
Fajlagos bels hényereség: Q= 9,00 [Wim]
Eves nett¢ fiilési energiaigény fitési rendszerrel Q¢ = HV(g + 0,35 n)0 - Z¢ Apgy = 5218296 [kWhia]
A filtés éves fajlagos nett héenergia igénye fiitési rendszerrel Qe = Qe/Ay = 85,76 [kWhim®a]
ANYARI TULMELEGEDES KOCKAZATA
A légesereszam nyaron, természetes szellozéssel
Ejszakai szellztetés: Lehetséges
Nyithato nyllasok: Tobb homlokzaton
Légcsereszam nyaron: Mpgar = 900 []
A belsd és kiilsé napi kozéphémérséklet kiilonbsége nyaron: Blonyse = (Qug + AuGu)(ZAUR + E¥ + 0,35, V) = 277 [K]
A megengedheté maximalis homérsékletkilonbség: Atpryar,max = 3,00 [K]
Az épiilet a nyari tdlmelegedés kockazata szempontjabol a 7/2006. TNM rendelet szempontjabol MEGFELEL
AFUTES EVES FAJLAGOS PRIMER ENERGIAIGENYE
1. fiitési rendszer
A hétermeld altal lefedett energiaarany: a, = 1,00 11
Kézponti fités dsszes nettd fiitott szintleriilete az 1. fitési rendszerre Anisr = 608,48 (m’]
Kazan
A kazan fajtaja: Kondenzacios kazan
A kazan helyzete: fiitdtt téren beldl
Elosztovezeték helyzete: f(itott téren beldl
Rendszer és szabalyozas: Kétcsdves fltés egy kozponti szabalyozaval
Hafoklépesd [C): 70/55
Szivattyl: allando fordulatu
Hotarolas: nincs
Teljesitménytényezo: C,= 1,01 [
Segédenergia igény: Q= 0,31 [kWhim“g]
Az elosztdvezeték fajlagos vesziesége: Q= 1,90 [kWhim®a]
Fajlagos villamos segédenergia igény: Erg, = 0,52 [kWhim“g]
A hétarolas fajlagos vesztesége: G, = 0,00 [kWhim'a]
A tarolas segédenergia igénye: Epr = 0,00 kWhim*a]
A szabalyozés fajlagos vesztesége: = 9,60 (KWhim*a]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

A fiitésre hasznalt energiahordozé primer energiaatalakitasi tényezéje

Energiahordozo: foldgaz
Energiaatalakitési tényezé: &= 100 [
A villamos energia primer energiaatalakitasi tényezdje
Az atalakitasi tenyezd: €= 250 [
Az 1. fiitési rendszer éves fajlagos primer energia igénye
Primer energia igény: Ery = (@i + qrn + Gru * Gre) Z(Ch &)+ Brse #* Err t Qi) 6= 100,31 [KWhim®a]
A HMV KESZITES FAJLAGOS ENERGIA IGENYE
HMV netto héenergia igénye: Qo = 7,00 [kWhim’a]
1. HMV rendszer
A hétermeld altal lefedetl energiaarany: g = 100 [
Kozponti HMV bsszes netto fiitbit szintterilete az 1. HMV rendszere Avirar = 608,48 [M]
Villanybojler
Helyzete: 0
Cirkulacios és eloszto vezelekek: 0
Eloszto- és cirkulécios vezeték fajlagos energia igénye: Gumvy = [
A melegviz trolas fajlagos veszlesége: Gy = [kWhim“a]
Teljesitménytényezo: Cy= 1,00 [kWhim“a]
Cirkulacios vezeték fajlagos segédenergia igénye: Ec= [kWhim“a]
A HMV keszitésre hasznalt energiahordozo primer energiaatalakitasi tényezdje
Energiahordozo: foldgaz
Energiaatalakitasi tényezo: By = 1.00 []
A villamos energia primer energiaatalakitasi tényezdje
Az atalakitasi tenyezd: 8= 250 [
Az 1. HMV rendszer éves fajlagos primer energia igénye
Primer energia igény: Enwv = Gl + Quiwy, /100 + Gy 100) Z (Cic iy Oy Bumy) + (Ec +E ) & = 7,00 [kWhim“a]
A SZELLGZESI RENDSZER EVES FAJLAGOS PRIMER ENERGIAIGENYE
Szellozd rendszer nincs kiépitve.
A GEPI HUTES EVES FAJLAGOS PRIMER ENERGIAIGENYE
Geépi hités nincs kiépitve.
Ejg = Epgt # Engz + Enaa = [kWhim*a]

A gépi hiités éves fajlagos primer energiaigénye:

A BEEPITETT VILAGITAS EVES FAJLAGOS PRIMER ENERGIAIGENYE

A vilagitas energiaigénye:

Vilagitasi energiaigény korrekcios szorzo:

A vilagitasra hasznalt energiahordozo:

A primer energiaatalakitasi tényezd:

A beépitett vilagités éves fajlagos primer energiaigénye:

AZ EPULET ENERGETIKAI RENDSZEREIBOL SZARMAZO NYERESEGARAMOK

Gu =

elektromos aram

€=
Eq=Egn®aVv=

A gépészeti rendszerekbdl nem keletkezik nyereségaram, vagy azok az adott gépészeti rendszerben az energia lefedési arannyal vannak elszamolva.

AZ OSSZESITETT ENERGETIKAI JELLEMZO MEGHATAROZASA

A fiités fajlagos primer energiaigénye:

A melegvizellatas fajlagos primer energiaigénye:

A szelldzési rendszerek fajlagos primer energiaigénye:

A gépi hités fajlagos primer energiafogyasztasa:

A beépitett vilagitas fajlagos primer energiafogyasztasa:

Az épiilet energetikai rendszereibdl szarmazd nyereségaramok:

Er=Er +Era +Eps =

v = Enavt + Evwvz +Enva =
Er=

= Epgt + Engz + Enan =
En=

Ey=

600 [kWhim‘a]
060 [

250 [
900 [kWhim®a]

100,31 [kWh/ima]
7.00 [kWhim“a]
0,00 [kWhim“a]
0,00 [kWhim“a]
9,00 [kWhim‘a)
0,00 [kWh/m‘a]

Az Gsszesitett energetikai jellemzd:
Az Gsszesitett energetikai jellemzé megengedett értéke:
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Er=Er + Eqwy * Ei1 + Eng + B + Eny =

EP. max =

116,31 [kWhim“a]
110,06 [kWhim“a]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

Az Gsszesitett energetikai jellemzo megengedett értéke kdzel nulla energiaigényre: Ep makne = 85,00 [KWhim“a]
co, EMISSZIO

A fiités éves fajlagos CO2 emisszitja Fecoz= 20,24 [kg/m*a]

A melegvizellatas éves fajlagos CO2 emisszidja Frmv.coz = 1,42 [kg/m‘a]

A szellézési rendszerek éves fajlagos CO2 emisszidja Fircoe = 0,00 [kg/m'a)

A gépi hiités éves fajlagos CO2 emisszidja Fracos = 0,00 [kg/m‘a]

A beépitett vilagitas éves fajlagos CO2 emisszitja I~ 1,31 [kg/m'a]

A nyereségéaramok dsszes éves fajlagos CO2 emisszio megtakaritasa Foycoz = 0,00 [kg/m’a]
Az dsszes éves fajlagos CO2 emisszio Feoz = 22,98 [kgim"a]
Az dsszes éves CO2 emisszio az épiiletre ill. rendeltetési egységre Feozs = 13982,30 [kole]

A MEGUJULO ENERGIA MENNYISEGENEK SZAMITASA

Szolaris honyereség
Szolaris honyereseg:

A fiitési rendszerben hasznositott megijulé energia
1. fltés rendszer:

Epassav = (Qsa + Quia) 1 Ay =

Brsust =

Er sust = G+ Grn *+ Gr * Q) Z (Coe eust) O €rsust) + (Bese + Er + Qi) Bysusr =
2. futesi rendszer: €1 sus2 ©
Er sus2 = (G + Qun + Gry * Q1) £ (Ci susa) Ok Brsusa) *+ (Erse + Epr +Guid €y sus2 =
€rsus3 ™

B sus3 = {0+ Gin + Gty * G Z (Cy fousy) Ok Bsusa) *+ (Erse + Err + Qi) 8y 53 =
Er sus “Er sust *Er sus2 ¥ Erausa =

3. fitesi rendszer:

Osszesen:
A HMV rendszerben hasznositott megujulo energia
1. HMV rendszer: EHmv sust =
Evmvoiet = Grand 140w o/ 100+Guapy /100) Z (G v fsust) Ok Brniveust) + {Ec*E kisisr =
2. HMV rendszer: EHmy susz =
Eranvsuea = Grand 1 +Qiary J1004G, 0, /100)  (Co oy O Bravssa) + (Ec*E w@usisz =
3. HMV rendszer: EHmy sus2 =
Evanveces = Qund 14y J100+G iy 1100} I (Cy vy Oy Brmaysusd) *+ (Ec+E x8usies =
Osszesen: Evsnv sus = Eny sust + Emv sus2 + Enmv susa =
A légtechnikai rendszerben hasznositott megujulé energia
A legtechnikai rendszerben hasznositott megujuld energia: Eyvaus = {[Qurn(1#fi7 02 # Qur vJCh faus) uraus * (Evenr * Evvsdevaus} / A =
A hiitési rendszerben hasznositott megijulé energia
1. hltési rendszer: €hiisust =
B sust =Cho O Chsust Brisust AN =
2. hitési rendszer: €ha sus2 =
Ensusz Qha O Chr susz Bhasus2 / An =
€hi sus3 =

3. hitési rendszer:
Epg sust =Qho O Crsusa Brasusa / An =

Osszesen: Eng sus = Enasust + Eng sus2 ¥ Enasusa =
A belsd vilagitas ltal hasznositott megujulo energia
A belsd vilagitas ltal hasznositott megujuld energia: Esitsus = Bitn 8itsus V =
A nyereségaramok altal hasznositott megdjulo energia
A nyereségaramok altal hasznositott megujuld energia Enysus = Buitsus Qoy / An =
Megujuld energia osszesen: Euw=
Meguijuld energia minimalis értéke: Esus min =
MER =

Megujuld energia részarany:

A megujulé energia mértéke a 7/2006. TNM rendelet alapjan nem relevans.
A 176/2008. Korm. rendeletnek a kizel nulla energiaigényre vonatkozé megujuld energia részarany kritériuma nem relevans.

Az épiilet az ésszesitett energetikai jellemzd szempontjabél a tébbszér modosiitott 7/2006. TNM rendeletnek
BECSULT FOGYASZTAS AZ EGYES GEPESZETI RENDSZEREK SZERINT

1. fiitési rendszer
foldgaz
elektromos aram

1. HMV rendszer
féldgaz
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10,78 [kWhim®a]

0,00 [

0,00 [kWhim*a]
3|
[kWhim“a]
(]
kWhim‘a]

0,00 [KWhim“a]

0,00 [
0,00 lkwhima)

[l
[Kwhim-a|

kwn/ima
0,00 [kWhim*a]

[KWhim*a]

[
kWhim*a]

(1
[kWh/m‘a]

[

[kWhim‘a)
0,00 [kWhim“a]
0,00 [KWhim“a]

0,00 [kWhima]

10,78 [KWhim“a]
29,08 [kWhim“a]
9,27 [%]

NEM FELEL MEG

59,772 [MWh/a]
0,505 [MWh/a)

4,259 [MWh/a]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

elektromos aram

Vilagitasi rendszer
elektromos aram

BECSULT FOGYASZTAS AZ EGYES ENERGIAHORDOZOK ES -FAJTAK SZERINT

elektromos aram
foldgaz

KORSZERUSITESI JAVASLATOK

JAVASOLT KORSZERUSITESI MEGOLDAS ROVID MUSZAKI LEIRASA

JAVASOLT KORSZERUSITESI MEGOLDAS BECSULT HATASA A BRUTTO ENERGIAFOGYASZTASRA

JAVASOLT KORSZERUSITESI MEGOLDAS BECSULT HATASA AZ EPULET BESOROLASARA

VALAMENNY] KORSZERUSITESI JAVASLAT EGYIDEJU ALKALMAZASANAK HATASA AZ EPULET BESOROLASARA

10/10 oldal

0,000 [MWha]

2191 [MWha]

2696 [MWh/a]
64,032 [MWh/a]
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